
 

  )نقط  5(  مستقلة  أسئلة  :التمرین الأول

:بین أن  -1
1 2015

tan tan
2016 2017 4

Arc Arc
 

  
 

 

: بین أن –أ  -2 2
( ; ) 0;1 : tan( ) tan( ) tan( )

1

a b
a b Arc a Arc b Arc

ab


   


 

:استنتج قیمة التعبیر –ب 
1 1 1

5 tan( ) 2 tan( ) 3 tan( )
8 18 57

S Arc Arc Arc    

:المعرفة بما یلي gالدالة نعتبر  -3
2

1
( ) 1 ( ) 1g x x E

x

 
   

 
  .0في النقطة   بالاتصالتقبل تمدیدا gلة اهل الد .  

دالة متصلة علىfلتكن  -4 0;1  . أنبین:   
1 1

0;1 : ( )
1

f 
 

   

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